
   1  شناسي جامعه

  ؟مصداق هر يك از مفاهيم زير به ترتيب در كدام گزينه آمده است -1

  »كنش فردي -ارزش -پيامد ارادي -عيكنش اجتما«

  هاي امتحاني تحليل در باب پرسش ـ پاسداري از وطن ـ پاسخ سلام فرد مقابل ـ هاي معلم ) پاسخ دادن به پرسش1

  تعلل در تصميم گيري ـ حجاب و عفاف ـ تميزي بعد از استحمام ـ ر) تفك2

  مودبانه صحبت كردن ـ رعايت حق تقدم ـ نظم اجتماعي ـ ) تغيير در ظاهر و لباس فرد براي مهماني3

  ورزش كردن ـ نمره عالي نگرفت ـ بيماري و ضعف ناشي از تغذيه نامناسب ـ ) شركت در مصاحبه علمي4

  ؟ارزش و هنجار آمده است ،ترتيب در كدام گزينه به - 2

  رعايت انصاف در قضاوت ـ ) ريختن آشغال در سطل زباله2  ـ رد شدن از پل عابرپياده ) بي صدا كردن تلفن همراه در كتابخانه1

  ـ نريختن آشغال در محل كار خود ) رعايت انصاف در قضاوت4  ـ رعايت حق تقدم در رانندگي ) رعايت حقوق ديگران3

  ....................پذيري و كنترل اجتماعي پيامد  هاي جامعه تن تحقق پديدهضروري ساخ - 3

  ) عمل كردن افراد براساس گرايش و تمايل خود است.2  ) انتقال تعليم و تربيت و تشويق و تنبيه افراد است.1

  هاي اجتماعي است. ي اجتماعي از طريق كنشها و هنجارها ) تحقق ارزش4  ) شيوه كنترل اجتماعي است كه افراد جامعه آن را قبول دارند.3

  هاي اجتماعي و طبيعي اشاره دارند؟ هاي پديده يك از تفاوت عبارت زير به كدام - 4

  »هاي افراد هستند. هاي اجتماعي نتيجه كنش پديده«

  هاي اجتماعي ) معنادار بودن پديده2  هاي اجتماعي ها در پيدايش پديده ) نقش انسان1

  ) تأثير محيط پيرامون بر زندگي انسان4  دهي به محيط اطرافش ) نقش انسان در شكل3

  است؟ نادرستكدام عبارت  - 5

  ) هنجار اجتماعي، شيوه انجام كنش اجتماعي است كه مورد قبول افراد جامعه قرار گرفته است.1

  شود. هاي اجتماعي نباشند، هيچ كنشي انجام نمي ) اگر ارزش2

  آورند. وجود مي ر ارتباط با يكديگر بهها د هاي اجتماعي را انسان ) پديده3

  شوند. آورند، مستقل مي وجود مي ها را به هايي كه آن هاي اجتماعي به مرور از انسان ) پديده4

  ها هستند؟ هاي زير همگي محصول كنش اجتماعي انسان كدام دسته از پديده - 6

  اختن انبار و سيلو ـ ستارگان) زلزله ـ امنيت ـ س2  ) خانواده ـ احترام به قانون ـ خشكسالي ـ سيل1

  هاي اقتصادي ) خانواده ـ امنيت ـ صلح ـ بنگاه4  ) سونامي ـ فلزات ـ فرشتگان ـ احزاب سياسي3

  است؟ نادرستكدام عبارت زير  - 7

  توانند وارد جهان اجتماعي شوند. گاه نمي همين دليل هيچ هاي اجتماعي انسان نيستند و به چاله و ويروس، حاصل كنش ) سياه1

  ها نيستند. هاي اجتماعي انسان اند و حاصل كنش ها وجود داشته ) فرشتگان جهان ماوراي طبيعي قبل از انسان2

  گيرند. همين جهت درون جهان اجتماعي جاي مي ها هستند، به هاي اجتماعي انسان ) خانواده و مدرسه حاصل كنش3

  گذارند. زندگي اجتماعي انسان تأثير مي اما بر هاي طبيعي هستند، ند پديدهها هر چ ها و جنگل ) فلزات، كوه4

  با كدام مورد ارتباط دارد؟» انتقال فرهنگ« - 8

  ) وراثت4  ) حفظ جهان اجتماعي3  ) تداوم جهان اجتماعي2  ) دگرگوني جهان اجتماعي1

علت با يكـديگر عمـل   «و » رندمصداق اين بيت از سعدي: بني آدم اعضاي يكديگ« ،»ه هاي ناشناختهدهاي شناخت پدي روشيكي از «به ترتيب  - 9
  ؟در كدام گزينه به درستي آمده است» اعضاي يك موجود زندهكردن 

  مين هدف مشتركتأ ـ مقايسه جهان اجتماعي با جهان فردي ـ هاي شناخته شده ) مقايسه با پديده1

  حفظ حياتـ  مقايسه جهان اجتماعي با موجودات زنده ـ هاي شناخته شده ) مقايسه با پديده2

  تأمين هدف مشترك ـ مقايسه جهان اجتماعي با موجودات زنده ـ هاي ناشناخته ديگر مقايسه با پديده) 3

  حفظ حيات ـ مقايسه جهان اجتماعي با جهان فردي ـ هاي ناشناخته ديگر ) مقايسه با پديده4

در » ذهنـي و عينـي  «، » خرد و كلان«ظ پيوستار به ترتيب به لحا» عدالت اجتماعي«و » هديه دادن براي روز تولد يك دوست«، »جايگاه شهر« -10
  كدام گزينه به درستي آمده است؟

  خرد و ذهني ـ خرد و عيني ـ ) كلان و عيني2  كلان و عيني ـ كلان و عيني ـ ) خرد و عيني1

 كلان و عيني ـ كلان و ذهني ـ ) كلان و ذهني4  كلان و ذهني ـ خرد و عيني ـ ) كلان و عيني3

 

 

 

 

  


